

Instructions for use SpecialNeeds™ Feeder

Gebrauchsanweisung SpecialNeeds™ Sauger

Mode d'emploi SpecialNeeds™ Tétine

Read all instructions before use

- Use the product only for its intended use as described in this instruction manual.
- Use by more than one infant without adequate reprocessing may present a health risk and could cause cross-contamination.
- Use Medela original accessories only.
- Inspect before each use. Throw away at the first signs of damage, mould or weakness.
- Never leave packaging and components unattended. Keep them out of reach of children.

SAVES THIS INSTRUCTION MANUAL.

Important safety information

- Plastic bottles and component parts become brittle when frozen and may break when dropped.
- Also, bottles and component parts may become damaged if mishandled, e.g. dropped, over-tightened, or knocked over.
- Take appropriate care in handling bottles and components.
- Do not use the liquid in bottles or components become damaged.

Cleaning

- Only use drinking-quality water for cleaning.
- Reprocess all parts prior to first use (see below).
- Clean all parts immediately after use.
- The cleaning instructions below are general instructions. For country-specific regulations and guidelines, ask your Medela agent or visit our website www.medela.com.

After each use

- Discard the feeder into its individual parts. Make sure to separate the yellow valve plate from the test. Also separate the white membrane from the valve plate.
- Note:** You can re-use the milk that is left in the bottle. However, you must throw away the milk left in the test. Therefore, hold the feeder above the sink. Carefully uncrow the lid and remove it together with the test and valve plate, so as not to spill milk. Discard the leftover milk from the test.
- Rinse all parts with warm water (approx. 20 °C). Clean all parts with plenty of water, soapy water (approx. 30 °C). Use a commercially available washing or liquid, preferably without artificial fragrances and colouring (for hospital use: 5–15% anionic tenside, nonionic tenside, pH neutral). Rinse all parts with cold water (approx. 20 °C).
- Dry with a clean cloth or leave to dry on a clean cloth.
- Alternatively, clean the product in the dishwasher. Place the parts on the top rack or in the cutlery section. Use a commercially available dishwasher detergent.

- Rinse all parts with warm water (approx. 20 °C). Clean all parts with plenty of water, soapy water (approx. 30 °C). Use a commercially available washing or liquid, preferably without artificial fragrances and colouring (for hospital use: 5–15% anionic tenside, nonionic tenside, pH neutral). Rinse all parts with cold water (approx. 20 °C).
- Dry with a clean cloth or leave to dry on a clean cloth.
- Alternatively, clean the product in the dishwasher. Place the parts on the top rack or in the cutlery section. Use a commercially available dishwasher detergent.

Home-use:

- Before first use and once a day**
- Clean the feeder as described under "After each use".
- Disinfect the feeder as described under "Disinfection".

Hospital use:

- Before first use – once a day – before passing on to another infant**
- Clean and disinfect the feeder as described under "Disinfection".
- If required by national, regional or in-house regulations, sterilise the feeder as described under "Sterilisation".

Disinfection

- Home-use:**
- Cover all parts with water and boil for five minutes.
- Or use a Quick Clean microwave bag in accordance with the instructions.
- Dry with a clean cloth or leave to dry on a clean cloth.

Hospital use:

- Clean and disinfect all parts in a mechanical washer-disinfector.
- Use appropriate inserts for small parts. Use a common cleaning detergent for washer-disinfectors (NTA-, phosphate-, chlorine- and tenside-free, alkaline with pH level 11.7–12.7).
- Disinfect for 5 minutes at a temperature of 62 °C.
- Select an appropriate program according to the above instructions that includes drying. If there is no program with drying, dry the clean parts with a clean cloth or leave to dry on a clean cloth.

Sterilisation

- Hospital use:**
- Check that the product parts are clean, dry and intact.
- Wrap the parts in an appropriate sterile packaging.
- Sterilise the parts in the autoclave at 134 °C for 5 minutes. To avoid damage, do not stack up against external pressure.

Storage

- Put the clean parts in a clean storage bag or a clean environment. It is important that all residual moisture dries. Do not store parts in an airtight container/bag.

How to use

- It is recommended that the mother performs her first feedings with the SpecialNeeds Feeder under the supervision of a professional/ trained staff.
- Always check the temperature of the liquid before feeding.

Medela AG

Medela AG
Lättichstrasse 4b
6341 Baar, Switzerland
www.medela.com

International Sales

Medela AG
Lättichstrasse 4b
6341 Baar, Switzerland
Phone +41 41 562 51 51
www.medela.com

© Medela AG

© Medela AG
Lättichstrasse 4b
6341 Baar, Switzerland
Phone +41 41 562 51 51
1901057/016-071P

EN

EN

DE

DE

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

FR

Istruzioni per l'uso SpecialNeeds™ tettarella

Gebruiksaanwijzing SpecialNeeds™ Feeder

Kullanım talimatları SpecialNeeds™ Biberon

Destinazione d'uso

La tettarella Special Needs è concepita per somministrare ai neonati latte materno e altri liquidi di consistenza simile.

La tettarella Mini SpecialNeeds (Mini SNF) è stata ideata per lo stesso uso della tettarella SpecialNeeds, ma è destinata a neonati più piccoli o prematuri.

La tettarella Mini SpecialNeeds (Mini SNF) è disponibile soltanto per gli ospedali.

Indicazioni

La tettarella SpecialNeeds è indicata per l'uso con neonati con disidratazione fisica, quali, ad esempio ridotto tono muscolare, disturbi neurologici, cardiaci o respiratori che provochino difficoltà nel coordinamento di suzione, ingestione e respirazione; anomalie orofacciali quali labbro superiore e palatoschisi o archiliposia; e Sindrome di Pierre Robin o Sindrome di Down.

Importanti informazioni di sicurezza

Per la sicurezza e la salute del neonato - AVVERTENZA
I Usare questo prodotto solo sotto la supervisione di un adulto.
II Non riscaldare il latte in un forno a microonde poiché ciò può causare un riscaldamento non uniforme e ustionare il neonato.

Leggere le istruzioni prima dell'uso

I Usare il prodotto solo per l'uso a cui è destinato, descritto nel presente manuale di istruzioni.
II L'uso da parte di più neonati senza una rigenerazione adeguata può presentare un rischio per la salute e potrebbe provocare una contaminazione crociata.
III Utilizzare esclusivamente accessori originali Medela.
IV Controllare prima di ogni utilizzo. Gettare il primo segnale di danneggiamento, anche se è nuovo.
V Non lasciare mai la tettarella e i componenti incustoditi. Tenere fuori dalla portata dei bambini.

Riappare la tettarella. Usare il prodotto solo sotto la supervisione di un adulto.

Ripetere i passi descritti finché la tettarella è completamente pulita.

Esercitare pressione solo sulla parte della tettarella che non contiene liquido.

Le bottiglie e i componenti in plastica diventano fragili se congelati e potrebbero rompersi cadendo.

Inoltre, le bottiglie e i componenti potrebbero danneggiarsi se non manipolati correttamente, ad esempio se vengono fatti cadere, se sono eccessivamente o rovesciati.

Prestare la dovuta attenzione quando si maneggiano le bottiglie e i componenti.

Non utilizzare il liquido se le bottiglie o i componenti sono danneggiati.

Pulizia

Importante

I Per la pulizia, usare esclusivamente acqua potabile.

II Rigenerare tutte le parti prima del primo utilizzo (vedere sotto).

III Lavare tutte le parti subito dopo l'uso.

IV Le seguenti istruzioni di pulizia sono di carattere generale.

Per le norme e le linee guida specifiche di ogni paese, consultare l'agente Medela o visitare il nostro sito web (www.medela.com).

DoPO ogni uso

I Smontare il biberon nei singoli componenti. Assicurarsi che il supporto della valvola sia ben separato dalla tettarella.

Separare anche la membrana bianca dal supporto della valvola.

Nota: È possibile riutilizzare la lattina rimasta nella bottiglia, ma è necessario smaltirla subito dopo l'uso.

II Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

III Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

IV Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

V Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

VI Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

VII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

VIII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

IX Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

X Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XI Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XIII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XIV Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XV Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XVI Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XVII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XVIII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XIX Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XX Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXI Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXIII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXIV Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXV Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXVI Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXVII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXVIII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXIX Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXX Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXI Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXIII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXIV Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXV Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXVI Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXVII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXVIII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXIX Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XL Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XLI Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XLII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XLIII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XLIV Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XLV Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XLVI Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XLVII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XLVIII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XLIX Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

L Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

LXI Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

LXII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

LXIII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

LXIV Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

LXV Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

LXVI Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

LXVII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

LXVIII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

LXIX Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

LXX Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

LXXI Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

LXXII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

LXXIII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

LXXIV Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

LXXV Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

LXXVI Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

LXXVII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

LXXVIII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

LXXIX Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

LXXX Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

LXXXI Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

LXXXII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

LXXXIII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

LXXXIV Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

LXXXV Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

LXXXVI Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

LXXXVII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

LXXXVIII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

LXXXIX Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

LXXXX Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

LXXXXI Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

LXXXXII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

LXXXXIII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

LXXXXIV Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

Montaggio del biberon

Copertina

Tettarella

Membrana

Supporto della valvola

Bottiglia per latte

I Tenere il supporto della valvola con il bordo rialzato rivolto verso l'alto.

II Collocare la membrana bianca sul supporto della valvola all'interno del bordo.

III Premere la membrana della membrana fino a farla entrare completamente nel foro centrale del supporto della valvola.

IV Introdurre la quantità stabilita di liquido nella bottiglia.

V Collocare la valvola montata sulla bocca della bottiglia, assicurandosi che il bordo rialzato sia rivolto verso l'alto.

VI Collocare la tettarella sopra il supporto della valvola, in modo che il bordo si trovi all'interno della tettarella.

VII Far scendere il coperchio sulla tettarella. Avvitare tutti i componenti con un coperchio.

VIII Riappare la tettarella. Usare il prodotto solo sotto la supervisione di un adulto.

IX Ripetere i passi descritti finché la tettarella è completamente pulita.

X Esercitare pressione solo sulla parte della tettarella che non contiene liquido.

XI Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XIII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XIV Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XV Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XVI Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XVII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XVIII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XIX Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XX Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXI Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXIII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXIV Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXV Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXVI Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXVII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXVIII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXIX Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXX Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXI Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXIII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXIV Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXV Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXVI Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXVII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXVIII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXIX Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXX Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXXI Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXXII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXXIII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXXIV Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXXV Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXXVI Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXXVII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXXVIII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXXIX Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXXX Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXXXI Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXXXII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXXXIII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXXXIV Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXXXV Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXXXVI Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXXXVII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXXXVIII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXXXIX Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXXXX Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXXXXI Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXXXXII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXXXXIII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXXXXIV Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXXXXV Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXXXXVI Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXXXXVII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXXXXVIII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXXXXIX Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXXXXX Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXXXXXI Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXXXXXII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXXXXXIII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXXXXXIV Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXXXXXV Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXXXXXVI Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXXXXXVII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXXXXXVIII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXXXXXIX Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXXXXX Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXXXXXI Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXXXXXII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXXXXXIII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXXXXXIV Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXXXXXV Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXXXXXVI Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXXXXXVII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXXXXXVIII Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).

XXXXXXXIX Pulire tutti i componenti con abbondante acqua sapone (circa 30 °C).